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【主な意見について】 同様の内容は割愛させて頂いております。ご了承下さい。 

○時間配分がよかった。 

○歩く距離がよかった。 

○しおりがシンプルでよかった。 

○お土産のチョイスがよく、子どもが喜んでいた。(複数回答あり) 

○郷土の森で近くて、無料駐車場もあってよかった。 

○ウォークラリーのゲームが工夫されていてよかった。(複数回答あり) 

○クイズを答える時に、言葉を上手く伝えられない場面でもしっかり聞き取ってもらえてうれしかった。 

○親子で行うミッションが多く、子どもたちも楽しそうだった。 

○ハートの中のメッセージを使い親子で触れ合う企画が好きでした。 

○言葉クイズの時に子どもは、親に真剣に聞いている姿が見られた。 

○子どもに合ったレベルで、お題をだしてくれたのがよかった。 

○交流会での親子紹介の企画は、楽しめて他の親子の方と仲良くなれて良かった。 

○新入園児ですが、日が浅いのに先生の所に走り寄って、話している姿や、笑顔が見れてとてもうれしく思った。 

○一人一人の成長を把握するのは、大変だと思いますが、今後ともよろしくお願いします。 

○もう少し、親子だけでクリアできるミッションがあってもよかった。 

○先生方の工夫や手をかけて下さっていることが感じられた。 

○昨年と同じコースだったので、イメージがつきやすかった。 

○昨年のパズルのシールよりも、今回のシールは、簡単で貼りやすくよかった。 

○来年も楽しみです。 

○子どもが張りきって歩く姿に成長を感じた。 

○こまめに水分補給を促して頂き、助かった。（複数回答あり） 

○クラスごとの交流会も工夫されていて楽しかったが、時間が短く感じた。(複数回答あり) 

⇒今回は、とても暑く、子どもたちの歩くペースもゆっくりだった為、交流会を行う時間が十分にとることが出来

ず申し訳ありませんでした。 

○親子共々大満足の遠足でした。（複数回答あり） 

○先生方、準備、当日の引率など大変だったと思います。ありがとうございました。 

○今年は、暑かったので、帰りに水遊びが、出来て良かった。 

○普段話さないお父さん同士のコミュ二ケーションの場となりよかった。 

○園全体で、行事に取り組む姿勢が、すばらしいです。 

○担当と一緒にお昼ご飯を食べたかった。 

⇒お弁当風景の親子写真の確認などが終われば、クラスの輪に入って食べる様にしたいと思います。 

○いつもながら、先生たちが色々考えてくれて、安全に参加出来たことに感謝の気持ちでいっぱいです。 

○多摩動物公園は、改修中ですが、保育園児には十分な展示があると思うので、時には多摩動物公園で遠足を行い

たい。（複数回答あり） 

お忙しい中、親子遠足にご参加頂きましてありがとうございました。 

尚アンケートにご協力を頂きまして重ねて御礼申し上げます。 

○さすがに、郷土の森は飽きました。 

○３年間、同じ場所だったので、違う場所が良いと感じたが、子どもは楽しんでいる様子だった。(複数回答あり) 

○多摩動物公園や小金井公園など非日常的な所に行きたい。(複数回答あり)  

○同じ場所ではなく、隔年ごとに場所を変えてはどうか。 

○お弁当、シート、子どもの着替え、おむつ等、親は荷物が多いので、盗難や管理の面で大変だと思いますが、最

初に荷物を置いておくのはどうか。 

⇒スタート地点とゴール地点を一緒にする等、行程によって、可能になる場合がありますので、今後の内容によっ

て検討させて頂きます。 

○前回のアンケートで小学生が先にクイズに答えてしまうことを改善してくれたことがよかった。 

○アンケートの書式を変更して、もっと記入できるようにしてほしい。 

⇒必要とあればメモ用紙を、添付して頂ければと思います。たくさんの励ましのお言葉ありがとうございました。 

○集合写真を家族で一緒に撮影できないので、兄弟関係でバラバラではなく、時間を決めて一緒に撮影してほしい。 

⇒お知らせにも載せましたが、行程上、順番に撮影していくことで子どもたちを待たせる時間が多くなってしまう

為、今回の様な形を取らさせて頂きました。今後、遠足の内容によって、検討させて頂きます。 

 

【遠足を終えて】 

当日は遠足日和の暑い一日でした。子どもたちも具合が悪くなることもなく、無事に終了することができ

ました。またお忙しい中アンケートを頂戴し、重ねてお礼を申し上げます。遠足では、クラス毎に散策を楽

しみ、ポイントを通過してゴールを目指しました。 

ポイントでは、クイズを親子で楽しむ姿や、友達と手をつないで歩くほほえましい姿。クラス交流会やお

弁当を食べながら、保護者の方同士の交流も楽しそうでした。 

アンケートの貴重なご意見は、場所やアンケートの書式を含め、今後の行事運営に参考にさせて頂きます。 

ありがとうございました。 

園長 目時寿美子 

 



 

 

 

先日はお忙しい中、親子遠足にご参加頂きありがとうございました。アンケートを集計し、結果は以下の通りになっており

ます。アンケートのご協力ありがとうございました。 （集計枚数 ４５枚） 
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今回の親子遠足はいかがでしたか？
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今回は郷土の森に設定しましたがいかがでしたか？
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今回はクラスごとでのウォークラリーでしたがいかがでしたか？
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